

Edital Retificativo n.º 02/2023 Escola Superior de Tecnologia

Vítor Hugo Mendes da Costa Carvalho, Diretor da Escola Superior de Tecnologia do Instituto Politécnico do Cávado e do Ave,

Torna público, em retificação ao Edital n.º 19/2023 de 06 de novembro, relativo às Provas Públicas de Mestrado em Engenharia em Desenvolvimento de Jogos Digitais, requeridas pelo Licenciado Gabriel Mira de Assumpção Peixoto, que:

Onde se lê

“29 de novembro de 2023, pelas 15 horas, na Sala N, da Escola Superior de Tecnologia do Instituto Politécnico do Cávado e do Ave”

Deve ler-se

“29 de novembro de 2023, pelas 16 horas e 30 minutos, na Sala N, da Escola Superior de Tecnologia do Instituto Politécnico do Cávado e do Ave”.

Barcelos, 15 de novembro de 2023

O Diretor da Escola Superior de Tecnologia

Vítor Hugo Mendes da Costa Carvalho

